

# 我们的节日 端午



奋勇争先

百舸争流

## 2024年南阳市「迎端午」龙舟赛盛大举行

# 白河竞渡，蛟龙戏水闹端午

本报记者 李金玺 周梦 张玲 文图

击鼓催征，挥桨逐浪，白河上，又是一年龙舟竞渡时。6月9日至10日，端午假期，“汉酱杯”2024年南阳市“迎端午”龙舟赛，在南阳市水上运动训练中心激情开赛，来自全市的18支队伍奋楫争先，百舸争流。

### 端午龙舟赛点燃市民热情

6月9日上午，南阳水上运动训练中心热闹非凡，现场彩旗招展，白河两岸都是闻讯赶来的市民。观众们热情高涨，呐喊声、欢呼声此起彼伏，一片欢乐的海洋。本次赛事主题为“百舸争流 与你同舟”，大赛由市卫生健康体育委员会主办，市体育事业发展中心承办。

“一点眼睛，风调雨顺，国泰民安；二点天庭，吉星高照，鸿运当头……”“点睛”过后，各支代表

队的威猛龙舟被推上了赛道。比赛开始，参赛选手都憋足了劲，奋力争先。经验丰富的鼓手有节奏地敲鼓，划手们跟随鼓点，整齐划一地用力将船桨往后拨，龙舟随之前行。选手们的精彩表现点燃了观众激情，加油助威声不绝于耳。选手们也似乎听到了观众们的鼓励，更加一往无前。经过两天的激烈角逐，市田径运动协会队拔得头筹。

### 品尝到不一样的端午味道

棹影斡波飞万剑，鼓声劈浪鸣千雷。在这个端午假期，激动人心的龙舟大赛，无疑是一场让人终生难忘的运动盛宴。在现场，市民陈先生带着一家人前来观赛，他表示，这是他第一次在现场观看龙舟比赛，一家人都深深感受到了龙舟赛的魅力。和陈先生有着同样感受的还有张女士。张女士也是全家齐出动，她告诉记者，端午赛龙舟是中华民族的传统文​​化，这次带着孩子来到现场，就是想让孩子感受中华传统文化的魅力。“赛龙舟，需要所有选手团结一致、全力以赴去做一件事，只有万众一心，才能取得最后的胜利，这也是我想让孩子明白的

一个道理。”张女士说。

来南阳旅游的周先生对此次赛事给出了很高的评价。他是第一次来南阳，恰好遇上龙舟比赛，感觉很震撼，通过比赛让他看到了南阳人的拼搏精神和自信心，也看到了南阳对传承中华民族传统文化所付出的努力。“以后，我一定会再来南阳，也会把南阳推介给更多的朋友，让更多的人知道南阳、爱上南阳。”周先生说。

端午时节粽叶香，白河龙舟竞渡忙。一场龙舟赛，传统与现代的碰撞，让我们品尝到了不一样的端午味道，更让南阳这座历史文化名城彰显了非凡的人文底蕴和城市活力。③9



龙舟点睛



人山人海



为冠军颁奖

